
        

     

Česká numismatická společnost 
pobočka v Českých  Budějovicích 

pořádá 57. neveřejnou aukci 
pro členy České numismatické společnosti. 

Aukce se koná 
 
 

v klubovně   T.j. Orel 

!!!           Lannova třída č. 2    -   2. poschodí            !!! 

(Restaurace Vatikán) 

PROGRAM: 
7,30  hodin - prohlídka materiálu 

8,30  hodin – zahájení aukce 

Zveme Vás srdečně i na členskou schůzi, která se bude konat v pátek                           

od 18:00  hodin na témže místě a která bude spojena s drobnou aukcí. 
Členská schůze se bude konat dle platných řádů ČNS. Dražba je 

povolena pouze členům s platnou průkazkou Společnosti. Výstava a prodej 
nenumismatického materiálu nejsou povoleny. Případné reklamace na kvalitu 
lze uplatnit pouze podle platného řádu. Vydražené předměty lze vyvést za 

hranice státu jen při řádném splnění podmínek zákona č. 71/1994. 

Poplatek 50,- Kč za katalog uhraďte na účet č. 4200148999/6800. Dodržujte 

prosím předepsaný variabilní symbol. Případně katalog vraťte na adresu: 
Ing. Ludvík Zeman 

Jana Štursy 27, 370 10 České Budějovice 

i.lu.ze@seznam.cz 
 

Na tutéž adresu zasílejte nejpozději týden před konáním aukce písemné limity. 

 

Na přátelské setkání se těší 

členové a výbor pobočky České Budějovice 
   Email: cnscb@tiscali.cz                 Výsledky aukce na    http://cnscb.wz.cz 

 

Nabídkový seznam sestavil: PhDr. Jiří Chvojka 

mailto:cnscb@tiscali.cz
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16. října 2021
METROPOL-KRUHOVÝ SÁL
Senovážné náměstí 2
370 01 České Budějovice
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     Jiří Vandas   

  Obchod s mincemi 
 

       

Školská 34 

 

Otevřeno  

Praha 1 Po - Pá  10 - 18 

tel.:222313285 So  10 - 14 

www.mince.cz   

info@mince.cz   
       

       

       

                       Nákup - prodej   

 Velká nabídka domácích a zahraničních mincí, 

 papírových platidel a medailí   

       

 Odborná literatura a pomůcky pro sběratele 

       

                        Zlaté mince   

                    Výkup za hotové   

                    Komisní prodej   
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Z L A T É    M I N C E  

  

1. František Josef I. dukát 1860 A 0/0 10 000 

2. 20 K. 1900 KB                        nep. skvr. 0/0 8 000 

3. 10 K. 1908 jubileum vlády              skvr. 1/0 4 000 

4. ČSR, dukát 1936 0/0 35 000 

5. Rusko, Mikuláš II., 5 Rb. 1899 FZ                nep. škr. 1/1 4 000  

A N T I K A 

  

6. ŘÍM - republika, M. Cipius (115-114), denár. Hlava Romy -
Victoria 

-1/-1 1 500 

7. TRAJÁN (98-117), tetradrachma pro  Tyros.  
                                                  R.: hlava boha Melkarta 

2/2 2 800 

8. ANT. PIUS (138-161), denár, stoj. Annona          S 1146 2/2 400 

9. ANT. PIUS, sestercius, stoj. Pax.   Suarez 204    pat. -2/3 500 

10. CARACALLA jako caesar (196-198), denár, kult. náčiní  
                                                  S 1790           R 

1/-2 500 

11. CARACALLA (198-217), bronz 22 mm pro Bitynii      S 1885 3/3 80 

12. JULIA DOMNA (+ 217), denár, stoj. Pietas     S 1747 1/2 600 

13. ELAGABAL (218-222), denár , sed. Fortuna       S 2009 -1/-1 700 

14. ELAGABAL, Ag antoninián sed. Fides    S 1981   krásný 1/-1 1 400 

15. SEVERUS ALEX., (222-235), denár, císař u oltáře     S 2124 -1/2 700 

16. SEVERUS ALEX., kolon. bronz. 19 mm, cís. poprsí -  
                                                          ženské poprsí       pat. 

2/2 250 

17. GORDIÁN III. (238-244), Ag, antoninián, stoj. Securitas  
                                               S 2361         okraj 

2/2 400 

18. GORDIÁN III. , , denár,  stoj. Diana                  S 2370 1/1 1 400 

19. OTACILIA SEVERA, manž. Filipa I. (244-249), Ag antoninián 
                sed. Concordia                     S 2527 

-1/2 700 

20. VALERIÁN II. (253-255), Ag antoninián, Jupiter na kozlu 
                            S 2963               okraj ražbou 

-1/1 1 500 

21. DIOKLECIÁN (284-305), bronz. antoninián, císař a Jupiter 
                                  S 3810 zn. HD          pat. 

1/2 280 

22. KONSTANTIN I. Vel. (307-337), AE 3, Dafne  S -     R      
pat. 

-1/-1 180 

23. Konstantin I., AE 4 posmrtný, quadriga        S 3789       pat. 1/1 100 

24. HELENA (+ 328), AE4 posmrtný,  stoj. Pax      S 3810 1/-1 100 

25. KONSTANS (337-350), AE 3, fénix   Suarez T. 31     pat. 1/-1 120 

26. KONSTANTIUS II. (337-361), centenionalis  S 3903  
                                                                     okraj nedoraž. 

-1/-1 280 

27. Dtto, minc. Siscia                             pat. 2/2 80 
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28. Půlcentenionalis, fénix na globu  S 2908 stopy kor., 
                                                                   okraj nedor. 

2/2 260 

29. ARCADIUS (383-408), AE 4, Salus   S 4134          krásný 1/1 70  

B Y Z A N C E,  S T A R Ý  O R I E N T 

  

30. BYZANCE, Konstantin V. (741-715), redukovaný follis, 
                                                  minc. Syrakusy    pat. 

2/2 80 

31. ARÁBIE, Harun al Rašíd (786-809) půldirham 189 H. (805) 
           minc. Bagdád              okraj nedoraž.,    pat. 

1/1 500 

32. EGYPT, Mohamed I. (709-741), Ag dirham           nedoraž. 2/2 180 

33. TABARISTÁN, Sulejmán (784-788), půldrachma. 784       R 1/1 500  

Č E S K É    Z E M Ě   D O     R.   1 5 2 6 

  

34. VÁCLAV IV., pražský groš, nízké písmo, koruna dotažená 
     skoro polovina mince nedoraž.,         okraj,   patina 

2/2 120 

35. Pražský groš, vyšší písmo, koruna dotažená. 
                                                       Pat., okrojený (?) 

3/3 300 

36. VLADISLAV JAGELL.,  pražský groš     Hás. IX c 1 -2/2 400 

37. Pražský groš                       Hás.    X c 2 -2/2 200 

38. Bílý peníz, Smolík č.10. Omylem ražen oboustranně.    R 
                               okraj nedoraž. 

-1/2 150 

39. Bílý peníz jednostr., patrně Sm.  č. 10.   Opis nedoražen 2 100 

40. Černý peníz, Sm. č. 45 var. Dobový padělek         R 2 200 

41. LUDVÍK JAG., bílý peníz. Sm. neuvádí (bez rozděl. znam.) 
                                           okraj nedoražen 

2 100 

 

R A K O U S Y   D O    R.   1 5 2 6 

  

42. Vídeň. fenik z let 1388-99, Rad. č. 5  excentr., 
                                                          okraj, pěkná pat. 

-1 80 

43. Vídeň. půlfeniky z 1. pol. 15. století     5 ks -2 až 3 180  

R A Ž B Y   H A B S B U R K Ů 

  

44. FERDINAND I. (1526-64). denár 1543 KB 1/1 120 

45. RUDOLF II. (1576-1611). bílý groš 1586  
                                                  Č. Budějovice,  Mattighofer 

2/2 900 

46. Bílý peníz 1598       střed mince nedoražen 3 100 

47. MATYÁŠ II. (1611-19), denár 1611 KB -1/-1 140 

48. FERDINAND II. (1619-37), 60 kr. 1621 Olomouc, Zwirner 
                                           okraj nedoražen, škr. 

-2/2 5 000 

49. Groš 1635 Praha, Schuster      okraj nedoražen. skvr. 1/1 250 

50. ZIKMUND FRANT., arcivévoda (1662-65),   3 kr.    1665 1/1 400 

51. LEOPOLD I. (1657-1705), tolar 1695 Hall 1/1 8 000 
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52. 15 kr. 1686 KB                        skvrnky -1/-1 800 

53. Denár 1692 KB -1/-1 150 

54. JOSEF I. (1705-11), 3 kr. 1707 Vratislav, Nowak -1/1 200 

55. MARIE TEREZIE (1740-80), 20 kr. 1774 B - EvM - D      škr. 1/2 700 

56. Fenik 1759 b. zn.                       stopy koroze 2/1 100 

57. JOSEF II. (1780-90), grešle 1782 pro české země.  
                                                             Porézní střížek 

-1/-1 100 

58. Liard 1789 Brusel                           vryp 3/2 60 

59. FRANTIŠEK II. (1792-1835), kříž. tolar 1797 C           škr. 2/2 900 

60. Křížový tolar 1797 G slabě pozlac., škr. 2/2 800 

61. Křížový půltolar 1797 B. Hluboké vrypy na R., 
                                                             patrně měl dírku 

3/-2 300 

62. Křížový čtvrttolar  1794 A -3/3 300 

63. Lira 1802 b. zn.                      R        škr. 3/-2 800 

64. XIV liard 1794 Brusel    R             menší vylom. okraje 2/2 600 

65. 20 krejcar 1824 B                R  2/2 300 

66. 3 kr. 1800 S               tmavá patina 2/1 150 

67. 3 kr. 1828 B -2/2 100 

68. 1 kr. 1795 H, 1800 G           2 ks       pat. -1až-2 100 

69. 1 kr. 1816 A                                   škr. 1/1 100 

70. 1 kr. 1816 B                                  pat. -1/-1 80 

71. FERDINAND V. (1835-48) , 20 kr.1848 KB        vlas. škr. -1/-1 300 

72. 5 kr.1836 A    FERDINANDUS           R         skvr. 0/0 1 000 

73. UHRY- revoluce, 1 kr. 1848 b. zn.  zbytky raž. lesku, hr. 1/-1 120  

M I N C E    F R A N T I Š K A    J O S E F A  I. 

  

74. 5/10 kr. 1885 Vídeň       nep. skvr. 0/0 50 

75. Krejcar 1851 E                  R          úhoz na hraně 2/2 500 

76. Krejcar 1891, 5/10 kr. 1885 oba Vídeň     2 ks 1/1 60 

77. 3 kr. 1851 A                            hranky 1/1 150 

78. 4 kr. 1860 B                         hr.,  pat. -1/2 150 

79. 5 kr.1864 A 2/2 100 

80. 6 kr. 1849 A 1/1 80 

81. 10 kr. 1859 V 2/1 250 

82. 10 kr.1872 Vídeň 1/0 50 

83. Spolkový tolar 1857 A                 nep. hr. 0/0 3 000 

84. 1 centes. 1852 V                       hranka 0/1 200 

85. 3 centes. 1852 M -1/-1 80 

86. Čtvrtzlatník1858 A 2/-1 180 

87. Zlatník 1860 A                     -1/-1 200 

88. Zlatník 1861 A                         vlas. škr. 0/1 250 
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89. Dtto 0/0 240 

90. Dtto 0/0 220 

91. Zlatník 1871 A                                  pat. 1/1 1 000 

92. Zlatník 1875 Vídeň              nep. skvr. 1/1 350 

93. Zlatník 1879 Vídeň                            pat. 1/1 300 

94. Zlatník 1879 KB                                vryp, pat.. -1/-1 200 

95. Zlatník 1880 KB                            škr. 1/0 300 

96. Zlatník 1882 Vídeň 0/0 300 

97. Zlatník 1885 KB                    úhoz na hraně 1/0 300 

98. Zlatník 1887 Vídeň 1/1 300 

99. Zlatník 1888 KB                      skvr. 0/0 400 

100. Zlatník 1890 KB Fiume             vlas. škr. 2/1 300 

101. Dvouzlatník1869 A      R       malá stopa, hranky, skvrnky 2/2 3 000 

102. Dvouzlatník 1877 Vídeň -1/1 3 500 

103. Dvouzlatník 1879 stříbrná svatba           vlas. škr. 1/1 1 600 

104. 5 K. 1900 Vídeň 2/1 400 

105. 5 K. 1900 KB                                   hranka 1/-1 700 

106. 5 K. 1908 KB                    skvrnky, vlas. škr. 1/1 600 

107. 2 K. 1912 Vídeň                     nep. hr. 1/1 150 

108. 2 K. 1913 Vídeň -1/1 200 

109. Koruna 1893 Vídeň 0/0 150 

110. Koruna 1893 Kremnica 3/2 60 

111. Koruna 1898 Vídeň 1/1 120 

112. Koruna 1908 jubileum                        nep. skvr. 0/0 100 

113. Dtto                                                       skvr. 1/1 90 

114. Koruna 1913 Vídeň 0/0 80 

115. Koruna 1914 Vídeň 0/0 80 

116. Dtto                                                skvrnka 1/1 80 

117. Koruna 1915 Vídeň                            skvr. 0/0 80 

118. Dtto                                              nep. hr. 1/1 80 

119. Koruna 1915 Kremnica 0/0 100 

120. Koruna 1916 Vídeň                      nep. skvr. 1/1 80 

121. 10 fillér 1892 KB                     R        drobné úhozy, hrana 3/-3 50  

ČESKOSLOVENSKO, PROTEKTORÁT, 
 ČESKÁ REPUBLIKA 

  

122. 2 hal. 1923, 24 a 25                 3 ks 1/1 150 

123. 5 hal.1923, 25, 27, 28, 29, 31 a 38       7 ks 0až2 200 

124. 5 hal. 1926                                    hranka 1/1 750 

125. 5 hal. 1930 1/1 500 

126. 5 hal. 1932                                 nep. skvr. 0/0 800 
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127. 10 hal. 1922-38, všechny ročníky, 1929 = 2/2     17 ks 0až-1 800 

128. 20 hal. 1925 -1/-1 400 

129. 20 hal. 1933                               hranka -1/-1 500 

130. 20 hal. 1921, 22, 24, 26 až 31, 37, 38 a 25 hal. 1933 12 ks 0až2 500 

131. 50 hal. 1926                                          nep. skvr. 1/1 500 

132. 50 hal. 1921, 22, 24, 25, 27 a 31       6 ks      skvr. 0 až 2 500 

133. 1 Kč 1922 až 38, všechny ročníky, 1930 škr.     8 ks 0 až 2 150 

134. 5 Kč 1927              R      skvrnky, hrana 2/2 1 500 

135. PROTEKTORÁT,10 hal. 1940 až 44    5 ks (1940 skvr.) 1 až 2 100 

136. 20 hal. 1940 až 44, 1940 skvrnka            5 ks 1/1 100 

137. 50 hal. 1940 až 44                                   5 ks 1 až -1 100 

138. Koruna.1941, 42, 43, 44 (2 ks)                5 ks 1/1 100 

139. ČSR, 20 hal. 1947                         R 1/-1 1 500 

140. 20 hal. 1948-52                         5 ks 0 až -1 20 

141. 50 hal.1947 až 53, všechny ročníky, 
                                          1953 drobné poškoz.         7ks 

1/1 200 

142. 1 Kčs 1946, 47, 50 až 53            6 ks 0 až 1 100 

143. 2 Kčs 1947,48, SLOVENSKO, 5 Ks 1939     3 ks 0 až 1 30 

144. 25 hal. 1953 (2 ks ), 54, 62, 63 a 64            6 ks 0 až 2 200 

145. 1 Kčs 1957 až 1992, scházejí r. 1979 a 1988       30 ks  
                                                                 několik skvr. 

0 až -1 300 

146. 2 Kčs 1972 až 91, schází r. 1988, r. 1973 obě var. 18 ks 0 až 1 250 

147. 3 Kčs 1965, 66, 68 a 69       4 ks         nep. skvr. 0 až 1 50 

148. 1 hal. 1953 až 60, 62, 63 a 86, r. 1956 skvr.      11 ks 0 až 1 50 

149. 3 hal. 1962                    R                    nep. hr. 0/0 3 000 

150. 5 hal. 1955                         škr. 2/2 500 

151. 10 hal. 1963 ltp. s tečkami                    lak 2/2 500 

152. 50 hal. 1969 ltp. bez teček 1/1 1 000 

153. 5 Kčs 1966 velké číslice                    skvrnka 1/1 100 

154. 5 Kčs 1986                         R            skvrnka 0/0 500 

155. 5 Kčs 1987                                       skvrnka 0/0 200 

156. 5 Kč 1925 a 26               2 ks -1/-1 150 

157. 5 Kč 1929, 30  a 31        3 ks 0 až 2 200 

158. 5 Kč 1932                                         škr. hr. -2/-2 300 

159. 10 Kč 1928 a 1930        2 ks 0/0 150 

160. 10 Kč 1931  (skvr.)  a 1932              2 ks 0/0 150 

161. 20 Kč 1933, 34 a 37                         3 ks 0/0 300 

162. 50 Kčs 1947 a 48                             2 ks 0 až 1 100 

163. 100 Kčs 1948 oba typy                    2 ks 0 až 1 150 

164. 50 a 100 Kčs 1949   Stalin              2 ks 0 až 1 300 

165. 100 Kčs 1949 HP a 1951                2 ks 0 až 1 150 
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166. 5 haléř 1953 a 54                            2 ks 1/1,0/0 50 

167. 5 haléř 1980, 81, 82 a 84                4 ks 0/0 50 

168. 10 hal. 1953,54, 55 (vada střížku), 56, 58 a 64      6 ks 2/2 200 

169. 50 hal. 1963, 64, 65, 69, 70, 71, 80 a 81               8 ks 0 až 1 200 

170. 5 Kčs 1974 varianty ltp.           2 ks          skvr. 0/0 40 

171. 10 a 25 Kčs 1954                    2 ks 0 až 1 250 

172. 25 Kčs 1954 0/0 160 

173. 10 a 25 Kčs 1955                    2 ks 0 až 1 250 

174. 50 Kčs 1955                        nep. škr. 0/0 500 

175. Dtto                                         škr. 1/1 300 

176. 100 Kčs 1955  AUREA 106 a                      skvr. 0/0 1 000 

177. Dtto AUREA 106 b                                  skvrnky 0/0 800 

178. 10 Kčs 1957 Komenský 1/1 80 

179. 10 Kčs 1957 Willenberg 1/1 120 

180. 10 Kčs 1964 SNP 1/1 80 

181. 25 Kčs 1965 osvobození 0/0 120 

182. 10 Kčs 1965 Hus                                   skvr., pat. 0/0 200 

183. 10 Kčs 1966 Velká Morava                         pat. 0/0 80 

184. 10 Kčs 1967 Istropolitana                           pat. 0/0 200 

185. 25 Kčs 1968 Nár. muzeum           nep. skvr., hranka, pat. 0/0 200 

186. 10 Kčs 1968 Národní divadlo           nep. skvr., pat.  1/1 150 

187. 50 Kčs 1968 republika vlas. škr., pat. 0/0 300 

188. 25 Kčs 1969 Purkyně                            skvr. 1/1 200 

189. 25 Kčs 1969 SNP 0/0 2 000 

190. 25 Kčs 1970 Slov. nár. divadlo             pat. 0/0 180 

191. 25 Kčs 1970 osvobození                  skvrnky 0/0 100 

192. 50 Kčs 1970 Lenin                            skvrny 0/0 400 

193. 25 Kčs 1971 KSČ 0/0 200 

194. 50 Kčs 1971 Hviezdoslav                 pat. 0/0 120 

195. 100 Kčs 1971 Mánes                       pat. 0/0 200 

196. 20 Kčs 1972 Sládkovič                     pat. 0/0 80 

197. 50 Kčs 1972 Myslbek                   vlas. škr. 0/0 150 

198. 50 Kčs 1973 únor 1948 0/0 120 

199. 50 Kčs 1973 Jungmann 0/0 120 

200. 100 Kčs 1974 Smetana. 0/0 180 

201. 50 Kčs 1974 Jesenský                         nep. skvr. 0/0 100 

202. 50 Kčs 1975 Neumann                        nep. skvr. 0/0 120 

203. 100 Kčs 1976 Král proof 500 

204. Dtto                                                    nep. skvr. 0/0 150 

205. 100 Kčs 1976 Kaplan 0/0 150 
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206. 50 Kčs 1977 Kollár                             nep. skvr. 0/0 80 

207. 100 Kčs 1977 Hollar                           nep. skvr. 0/0 150 

208. 50 Kčs 1978 Nejedlý 0/0 80 

209. 100 Kčs 1978 Fučík 0/0 150 

210. 50 Kčs 1978 Kremnica 0/0 80 

211. 100 Kčs 1978 Karel IV. 0/0 250 

212. 100 Kčs 1979 Botto 0/0 150 

213. 50 Kčs 1979 KSČ                            patina proof 600 

214. Dtto 0/0 80 

215. 100 Kčs 1980 Parléř 0/0 200 

216. 100 Kčs 1980 spartakiáda                  pat. 0/0 100 

217. 100 Kčs 1980 Šmeral                        skvr. 0/0 100 

218. 500 Kčs 1981 Štúr                            skvr. 0/0 500 

219. 100 Kčs 1981 Gagarin 0/0 120 

220. 100 Kčs 1981 Španiel 0/0 100 

221. 100 Kčs 1982 Olbracht 0/0 100 

222. 100 Kčs 1982 koňka                         skvr. 0/0 100 

223. 100 Kčs 1983 Marx 0/0 150 

224. 100 Kčs 1983 Hašek                       skvrnky 0/0 100 

225. 100 Kčs 1983 Chalupka 0/0 100 

226. 100 Kčs 1983 Nár. divadlo 0/0 100 

227. 500 Kčs 1983 Nár. divadlo                 pat. 0/0 600 

228. Dtto 0/0 600 

229. 100 Kčs 1984 Bel 0/0 100 

230. 100 Kčs 1984 Neruda 0/0 100 

231. 100 Kčs 1984 Zápotocký                       skvr. 0/0 100 

232. 100 Kčs 1985 Hollý                                škr. 0/0 100 

233. 100 Kčs 1985 hokej                               skvr. 0/0 120 

234. 100 Kčs 1985 Kukučín 0/0 100 

235. 100 Kčs 1985 Helsinky 1/1 100 

236. 100 Kčs 1985 Brandl                  nep. skvr. 0/0 100 

237. 50 Kčs 1986 Praha                     kapsle 0/0 80 

238. 50 Kčs 1986 Levoča                   kapsle 0/0 80 

239. 50 Kčs 1986 Bratislava               skvrnky 0/0 70 

240. 50 Kčs 1986 Krumlov 0/0 80 

241. 50 Kčs 1986 Telč                      nep. skvr. 0/0 80 

242. 100 Kčs 1986 Mácha                   skvr. 0/0 120 

243. 500 Kčs 1987 Lada                   nep. skvr. 0/0 550 

244. 50 Kčs 1987 kůň                           skvr. 0/0 100 

245. 100 Kčs 1987 Štiavnica               skvrnky 0/0 100 
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246. 500 Kčs 1988 Matica 0/0 500 

247. 50 Kčs 1988 Jánošík                  kapsle 0/0 80 

248. 100 Kčs 1988 výstava                   skvr. 0/0 120 

249. 100 Kčs 1988 Benka                 skvrnky 0/0 100 

250. 500 Kčs 1988 federace 0/0 550 

251. 50 Kčs 1989 železnice              kapsle, nep. skvr. 0/0 80 

252. 100 Kčs 1989 17. listopad 0/0 120 

253. 100 Kčs 1990 Čapek 0/0 150 

254. 100 Kčs 1990 Kupecký 0/0 150 

255. ČSFR, 100 Kčs 1990 Velká pardubická          kapsle 0/0 120 

256. 50 Kčs 1990 sv. Anežka                      kapsle 0/0 90 

257. 10 Kčs 1990-93 TGM, Štefánik, Rašín       5 ks 0/0 100 

258. 10 Kčs 1990 znač. RONAI                     skvr. 0/0 100 

259. 50 Kčs 1990 sv. Anežka bez sign. na líci     R     nep. skvr. 0/0 1 800 

260. 100 Kčs 1990 Martinů                            kapsle 0/0 150 

261. 50 Kčs 1991 parník                                kapsle 0/0 90 

262. 100 Kčs 1991 Dvořák                            kapsle 0/0 150 

263. 100 Kčs 1991 Mozart                             kapsle 0/0 150 

264. 50 Kčs 1991 K. Vary                               kapsle 0/0 90 

265. 50 Kčs 1991 Mar. Lázně                        kapsle 0/0 90 

266. 50 Kčs 1991 Piešťany                            kapsle 0/0 90 

267. 500 Kčs 1992 Komenský                     nep. skvr. 0/0 550 

268. 100 Kčs 1992 Lidice                             kapsle 0/0 120 

269. 100 Kčs 1992 Morav. muzeum             kapsle 0/0 120 

270. 500 Kčs 1993 tenis                                 pat. 0/0 1 000 

271. 100 Kčs 1993 Břevnov                         kapsle 0/0 130 

272. 100 Kčs 1993 Slovenská muz. společnost         kapsle 0/0 130 

273. ČESKÁ REP., 200 Kč 1993 ústava, karta,  
                                                         na kapsli stopy lepu 

0/0 300 

274. 200 Kč 1994 sv. Vít, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 500 

275. 200 Kč 1994 Normadie, certifikát, kapsle poškoz., skvrnky proof 5 000 

276. 200 Kč 1994 koňka Brno, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 300 

277. 200 Kč 1994 život. prostředí, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 300 

278. 200 Kč 1995 vítězství, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 300 

279. 200 Kč 1995 Šafařík, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 300 

280. 200 Kč 1995 OSN, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 300 

281. 200 Kč 1996 filharmonie, na kapsli stopy lepu 0/0 350 

282. 200 Kč 1996 Svolinský, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 350 

283. 200 Kč 1996 Deburau, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 350 

284. 200 Kč 1996 Ryba, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 350 
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285. 200 Kč 1997 automobil, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 350 

286. 200 Kč 1997 sv. Vojtěch, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 350 

287. 200 Kč 1997 Emauzy, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 400 

288. 200 Kč 1998 univerzita, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 550 

289. 200 Kč 1998 Palacký, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 350 

290. 200 Kč 1998 Kmoch, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 350 

291. 200 Kč 1998 Přemysl Ot. I., karta, na kapsli stopy lepu 0/0 350 

292. 200 Kč 1999 NATO, karta, na kapsli stopy lepu 0/0 500 

293. ČSSR, sada oběh. mincí  r. 1982, obal PVC 0/0 200 

294. ČESKÁ REP., sada oběh. mincí r. 2009. Jihočeský kraj 0/0 400 

295. SLEZSKO-Münsterberg, Púta z Častolovic (1429-39),haléř 
         lev - orlice, Rad. IV/2 nep. nedoraž., okraj 

1/1 500 

 

N Ě M E C K É    S T Á T Y 

  

296. BAVORSKO, Maxmilián I. (1598-1651), fenik 1621  
                                              K.M. 5                      pat. 

2/2 100 

297. BRANIBORSKO-PRUSKO, Fridrich III. (1688-1701) 
                                                     1/12  tol. 1692 

1/2 500 

298. EMDEN, 28 stüber b.l. (1624-37)   K.M. 10.2   okraj nedoraž. 2/2 1 200 

299. FRANKFURT, dvoutolar 1866    Sch. 42    škr. 1/1 5 000 

300. HESSENSKO, Ludvík III. (1458-71), štítový groš Sa. 2237 
                                         okraj nedoraž. 

2/-2 280 

301. MANSFELD-EISLEBEN, Jan Jiří III. (1663-1710), 
 1/3 tol. 1671 ABK       K.M. 67       m. o.  (?) 

2/-1 1 500 

302. NORIMBERK, krejcar 1693   K.M. 215     prohnutý ražbou -1/-1 80 

303. ŘÁD NĚMEC. RYTÍŘŮ, malý brakteát  14 mm  
                     blíže neurčený             okraj vylomený 

1 500 

304. SASKO, Frid. August, tolar 1778 EDC    vlas. škr. 2/-1 1 000 

305. STRASSBURG -biskupství, Johann von Manderscheid  
      (1569-92),     2 kr. 1576      Sa 1944 

3/-2 100 

306. WÜRTTEMBERK, Karel, 5 M 1876 F -1/1 500 

307. CÍSAŘSTVÍ,  1 M. 1912 A 0/0 100 

308. REPUBLIKA, 50 Rtpf. 1924 F 0/1 100 

309. 5 f. 1926 E 1/1 50 

310. 4 f. 1932 A 1/1 200 

311. 3 M. 1925 A Rheinland               Sch. 47 1/1 800 

312. 2 M. 1934 A kostel s datem        nep. hr. -1/1 200 

313. 2 M. 1936 D Hindenburg 1/1 250 

314. 2 M. 1939 G Hindenburg           nep. skvr. 1/1 150 

315. AI 50 f. 1940 G 2/1 50 

316. Höhr u Koblenze, nouz. 50 f. 1921, porcelán 30 mm     R 1/1 160 
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317. Míšeň, nouz. 50 f. 1921, bílý porcelán 21 mm 1/1 40 

318. NSR, 1 M.  1954 F            R -1/-1 500 

319. 50 f. 1966 J                                     skvr. 1/1 40 

320. 10 M. 1972 G olympiáda      Sch. 132 1/1 150 

321. 10 M. 1988 F Zeiss              Sch. 169 0/0 150 

322. 10 Euro 2010 výr. sjednocení                kapsle 0/0 300 

323. Dtto                                                        kapsle 0/0 300 

324. 10 Euro 2011 Liszt                                 kapsle 0/0 300 

325. 10 Euro 2011 Hamburk                     kapsle poškoz. 0/0 300 

326. 10 Euro 2011 pravěký pták               kapsle poškoz. 0/0 300  

E V R O P S K É     S T Á T Y 

  

327. ANGLIE, Viktorie, 1 Shill. 1856 -2/2 100 

328. Jiří V., 1/2 Crown 1931 2/-1 140 

329. Jiří V., florin 1929                    hranka 2/1 140 

330. Florin 1936                         nep. škr. -1/1 150 

331. 1 Shill. 1922, 29 a 36              3 ks 1 až 2 180 

332. 6 p.,1921, 28 a 36                  3 ks -1až-2 120 

333. 3 p. 1912, 18, 20, 31 a 34      5 ks 1 až 2 150 

334. Jiří VI.,  1/2 Crown 1944 -1/1 120 

335. 1/2 Crown 1945 -1/1 120 

336. 2 Shill. 1931 a 1938               2 ks 2/1 150 

337. 1 Shill. 1942, 43 (skot.) a 1944      3 ks 1 až 2 150 

338. 6 p.  19439, 44, 45 a 46                 4 ks 1 až 2 150 

339. 3 p. 1937, 38, 40 (2 ks) a 41         5 ks 0 až -1 150 

340. Crown 1981 Charles a Diana        skvrny, hranka 1/1 50 

341. BELGIE, Leopold II., 5 Fr. 1873     hrany. škr. -1/1 500 

342. DALMÁCIE a ALBÁNIE, 2 soldi b.l. (1710-97)   pat., škr. -2/-3 50 

343. FRANCIE, Ludvík Filip, 5 Fr. 1838 W      hranky, škr. 2/2 450 

344. 1 Fr.  1916                             pat. skvr. 1/1 60 

345. 20 Fr. 1933 -1/1 220 

346. 10 Fr.1968                    Sch. 236 a 0/0 350 

347. ITÁLIE, Benátky, dóže Mich. Steno (1400-13), Ag soldino -1/-1 180 

348. 5 L. 1873                         škr. 2/2 450 

349. KRYM, Mengli Girej (1137-1143 H.), Ag bešlik, 
                    Bachčisaraj      2 ks        nedoraž 

2/2 200 

350. LITVA., 5 Litai 1936 Basanavičius       vlas. škr. 1/1 150 

351. NIZOZEMÍ, prov. Holland, 2 stuiver 1789    K.M. 48 -1/-1 160 

352. Prov. Utrecht, lví tolar 1616 (?)       K.M. 13    okraj 3/-2 1 200 

353. Juliana, 1 Gulden 1955                  patina 1/1 60 
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354. POLSKO, Zikmund III., denár 1610 Poznaň   Sa. 5924    R 
                               okraj, patina 

2/2 120 

355. Grošík (1/24 tol.) 1619 a 1621     K.M. 41      2 ks 1 až 2 120 

356. Grošík 1623, PRUSKO, 1/24 tol. 1625          2 ks 2/2 150 

357. Elbing, švéd. okupace , 1/24 tol. 1632  
                                                    K.M. 11 okraj nedoraž. 

2/2 100 

358. PORTUGALSKO, 100 Esc. 1989 Madeira    Sch. 112 0/0 30 

359. 200 Esc. 1991 Kolumbus            Sch. 125 0/0 30 

360. 200 Esc. 1997 misie v Číně        Sch. 199 0/0 40 

361. 200 Esc. 1997 misie v Brazílii     Sch. 198 0/0 40 

362. RAKOUSKO, 10 Schill. 1958 a 59        2 ks 1 až -1 150 

363. 100 Sch. 1976 ZOH, můstek, m. Vídeň  Sch. 124  
                               hranka, vlas. škr. 

1/1 200 

364. RUMUNSKO, 1 ban 1900, 2 bani 1867        2 ks 1 až -1 60 

365. RUSKO, Ivan III. (1462-1505), děnga 2/2 100 

366. Ivan IV., jako velkokníže (1533-47), děnga , okraj nedoraž. -1/-1 80 

367. Týž, půlděnga -1/-1 60 

368. Ivan IV. (1547-84), kopějka 2/2 70 

369. Lžidimitrij (1605-06), kopějka    R    poněkud excentr. 1/1 400 

370. Polská okupace (1610-12), kopějka        R        excentr. 2/2 800 

371. Michal Romanov (1613-45), kopějka. zn. MOS / KVA   pat. -1/2 80 

372. Petr I. (1689-1725), Ag kopějka 1699 2/2 70 

373. Ag kopějka 1701 -1/2 70 

374. Ag kopějka 1709                   excentr 2/-1 80 

375. Alexandr I. (1801-25), 2 kop. 1811 EM  na R. úhoz v ploše -1/2 120 

376. 2 kop. 1812 EM                    stopy koroze -1/2 120 

377. 2 kop. 1816 EM                       hrany 2/2 120 

378. 2 kop. 1817 EM                       hrany 2/2 120 

379. Ag 5 kop. 1890, 1/4 kop. 1899      2 ks -1/-1 
-2/-2 

60 

380. Mikuláš II., rubl 1899 FZ                    hranky, skvr., 2/2 400 

381. Dtto 2/1 450 

382. 50 kop. 1913 VS -1/1 300 

383. 20 kop. 1915 bez zn. mincovny              hr., skvr. 1/1 70 

384. 15 kop.1915, 1916 bez zn. mincovny          2 ks 1/1 100 

385. SSSR, rubl 1924 PL 1/1 500 

386. Půlrubl 1926 PL                            škr. 1/1 160 

387. RUSKO, 3 Rb. 2010 Petrozavodsk, unce Ag      kapsle 0/0 600 

388. SAN MARINO, 1000 L. 1977 Bruneleschi      pat. 0/0 200 

389. SLOVENSKO, 5 hal. 1942               skvrny 1/1 500 

390. 10 hal. 1939 a 1942         2 ks                          0/0, skvr. 1/1 
 

50 
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391. 20 hal. 1940, 41, 42 (AI) a 43       4 ks     0 až -1 100 

392. 20 hal. 1942 Cu                    R 1/1 800 

393. 50 hal. 1940                        skvr. 1/1 500 

394. 50 hal. 1941, 43 a 44            3 ks 1 až -1 300 

395. 1 Ks 1940, 41, 42, 44 a 45         5 ks 0 až -1 500 

396. 10 Ks 1944 obě varianty            2 ks 0 až 1 150 

397. 20 Ks 1941 obě varianty            2 ks 0 až 1 250 

398. 20 Ks 1939 Tiso               nep. škr. 0/0 200 

399. 50 Ks 1944 Tiso 1/1 200 

400. 100 Sk 1993 samostatnost             kapsle 0/0 150 

401. 200 Sk 1993 Kollár                         kapsle 0/0 250 

402. 200 Sk 1993 slovenština            kapsle poškozená 0/0 250 

403. 200 Sk 1994 hokej                     kapsle, skvrnka 0/0 250 

404. 200 Sk 1994 Alexy                     kapsle 0/0 250 

405. 200 Sk 1994 SNP                      kapsle 0/0 300 

406. 500 Sk 1994 Slov. ráj                kapsle 0/0 800 

407. 200 Sk 1995 Šafařík                  kapsle 0/0 300 

408. 200 Sk 1995 Galanda               kapsle 1/1 300 

409. 200 Sk 1995 ochrana přírody   kapsle 0/0 300 

410. 200 Sk 1995 tramvaj                 kapsle 0/0 250 

411. 200 Sk 1996 Jurkovič               kapsle 0/0 250 

412. 200 Sk 1996 Cíger                   kapsle 0/0 250 

413. 200 Sk 1996 OH                       kapsle 0/0 250 

414. 200 Sk 1996 zubačka               kapsle 0/0 250 

415. 200 Sk 1996 Beňovský            kapsle 0/0 250 

416. 200 Sk 1997 Hurban                kapsle, skvrnky 0/0 250 

417. 200 Sk 1997 B. Štiavnica         kapsle 0/0 250 

418. 500 Sk 1997 Pieniny                kapsle 0/0 800 

419. 200 Sk 1997 Moyzes                kapsle 0/0 250 

420. 200 Sk 1998 galerie                 kapsle 0/0 250 

421. 200 Sk 1998 železnice             kapsle 0/0 250 

422. 200 Sk 1998 povstání 1848     kapsle 0/0 250 

423. 200 Sk 1998 Smrek                  kapsle proof 2 800 

424. 500 Sk 1999 TANAP                kapsle 0/0 900 

425. 200 Sk 1999 Hviezdoslav         kapsle 0/0 250 

426. 500 Sk 1999 tolar                     kapsle 1/1 1 000 

427. 200 Sk 1999 filharmonie          kapsle 0/0 250 

428. 500 Sk 2000 Mikovíni              kapsle 0/0 1 000 

429. 200 Sk 2000 Fándly                kapsle 0/0 300 

430. 500 Sk 2001 Malá Fatra          kapsle 0/0 1 000 
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431. 500 Sk 2001 milenium             kapsle 0/0 800 

432. 200 Sk 2001 Dubček               kapsle 0/0 250 

433. 200 Sk 2002 Fulla                    kapsle 0/0 200 

434. 200 Sk 2002 Vlkolínec             kapsle 0/0 250 

435. 1000 Sk 2003 10 let republiky. Etue, certifikát, karta proof 2 200 

436. 200 Sk 2003 Karvaš               kapsle 0/0 250 

437. 200 Sk 2003 Škultéty             karta, kapsle 0/0 250 

438. 200 Sk 2004 Kempelen          kapsle 0/0 250 

439. 200 Sk 2004 Evrop. unie       kapsle 0/0 250 

440. 200 Sk 2004 Bardějov        karta, kapsle    0/0 250 

441. 200 Sk 2004 Segner           karta, kapsle    0/0 250 

442. 500 Sk 2005 Slov. kras          kapsle 0/0 900 

443. 200 Sk 2005 Leopold I.          kapsle 0/0 300 

444. 200 Sk 2005 Bratislavský mír         R                  kapsle 0/0 600 

445. 500 Sk 2006 Muráň                           karta, kapsle  0/0 1 200 

446. 200 Sk 2006 Kuzmány          kapsle 0/0 300 

447. 200 Sk 2007 Petzwal            kapsle 0/0 350 

448. 500 Sk 2007 Komárno       karta, kapsle  0/0 1 500 

449. 1000 Sk 2008 konec koruny           etue, certifikát proof 2 000 

450. 500 Sk 2008 Nízké Tatry             karta, kapsle  0/0 1 200 

451. 10 Euro 2009 A. Stodola              karta, kapsle  0/0 300 

452. 20 Euro 2009 Velká Fatra            karta, kapsle  0/0 750 

453. ŠPANĚLSKO-Kastilie, Jindřich III. (1390-1406) 
              Cu real zn.  S 

3/-2 150 

454. Karel II. (1665-1700), 8 real 1683 zn. PV 
                                    v opisu dírka 3 mm 

1/1 2 500 

455. Amadeo I., 5 P. 1871                  hr. 2/-1 500 

456. F. Franco, 100 P. 1966            Sch. 37 0/0 250 

457. ŠVÉDSKO, Gustav V., 10 öre 1919, 1944 a 1950 (skvr.) 3 ks 1 až 2 60 

458. 25 öre 1949, 50 a 56         3 ks        1949 skvr. 1/1 100 

459. 1 Kr. 1947, 50 öre 1947    2 ks 1 až -1  100 

460. 1 Kr. 1960 (skvr.) a 1961            2 ks 1 až -1 80 

461. 1 Kr. 1961, 50 öre 1961             2 ks 1/1 70 

462. 1 Kr. 1962, 1963                        2 ks 1/1 80 

463. ŠVÝCARSKO, 2 rap. 1875 1/-1 50 

464. 5 Fr. 1966                           Sch. 36 0/0 100 

465. 5 Fr.,1969 0/0 100 

466. 20 Fr. 1991 700 let konfederace        Sch. 68     nep. skvr. 0/0 450 

467. 20 Fr. 1996 Gargantua                      Sch. 74 0/0 500 

468. TURECKO, mezivládí (1403-13), akče 813 H. (1410), 
                                           Edirne                  R 

1/1 300 
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469. Murad II. (1421-44). Cu mangir                 pat. 2/2 60 

470. Selim I. (1512-26), Ag akče         10 ks      1 až 2 200 

471. VATIKÁN, Pius IX., 1 soldo 1867 -1/1 100 

472. Jan Pavel II., 100 L. 1982 0/0 40  

Z Á M O Ř S K É     S T Á T Y 

  

473. AUSTRÁLIE, Jiří VI., 3 p. 1942, 43 a 49        3 ks 1 až -1  100 

474. BARBADOS, 1 Doll.1989              Sch. A 6 0/0 20 

475. BRAZILIE, Petr II., 10 Reis 1868               nep. hr. 1/1 80 

476. EGYPT, 10 Piastr 1956                Sch. 85 -1/1 200 

477. 1 libra.1979                                   Sch. 177       nep. hr.     0/0 350 

478. CHILE, 1 Peso 1933                     Sch. 17         nep. hr. -1/1 30 

479. INDIE, Akbar Veliký (1556-1605), Ag 1/2 rupie 1597  krásná 1/1 200 

480. 1 paisa 1945                        Sch.32          skvr. 1/0 20 

481. IRÁK, 100 Fils 1970             Sch. 35          hranky, škr. 2/2 30 

482. ÍRÁN, Ahmad Šáh (1909-25), 2000 Din. Sch. 53 
                                                                  ltp. nečitelný 

-2/2 200 

483. JAPONSKO, 1 sen b. l. (1916-24)        Sch. 20 -1/1 50 

484. JIŽNÍ AFRIKA, 3 p. 1943 (skvrnky), 1944 a 45     3 ks 1 až 2 100 

485. MOZAMBIK, 10 Esc , 1960                 Sch. 24       pat 1/1 100 

486. PERU, 1 Sol 1960                              Sch. 24 1/1 30 

487. SEVER. VIETNAM, 5 Hao 1946     Sch. 2    R    skvr., hr. 2/2 50 

488. SPORNÉ ÚZEMÍ, 1 cent 1875   Sch. 9  četná drobná škr., hr. 3/3 40 

489. 5 c. 1919                              Sch. 29 0/0 50 

490. TCHAJVAN, 5 Yuan b.l. (1970-79)     Sch. 18     skvr. hr. 0/1 30 

491. USA, 1 Doll. 1879 S               nep. hr. 0/0 400 

492. 1 Doll.1922 mírový                   hr. 1/1 500 

493. 1 Doll. 1987                         Sch. 107          nep. škr. 0/0 300 

494. 1 Doll. 2009 unce Ag                    kapsle 0/0 350 

495. VENEZUELA, 50 cent. 1960             Sch. 44            skvr. 1/1 40  

P A P Í R O V Á    P L A T I D L A 

  

496. RAKOUSKO, 1 Zl. 1858, serie Z 59    tmavé skvrny, podlep. 4 350 

497. 10 kr. 1860                     Sém 164 3 300 

498. 1000 K. 1902 serie 1915, přetisk DEUTSCHÖSTERREICH 
                                          nep. skvr. 

2 150 

499. 10 K. 1904 s čsl. kolkem. Zřejmě dodatečné kolkování pro 
sběratele       několik natrž., dírka 

4 100 

500. 100 K.1912 serie 3998, přetisk DEUTSCHÖSTERREICH 
                                                                                 přelož. 

1 100 

501. Dtto                                                      přelož. -1 100 
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502. 20 K. 1913 II. vyd., serie 1049             přelož. 2 100 

503. ČSR, 20 K. 1913 serie 2285 kolkovaná, natrž., 
                                                              dírka uprostřed 

-3 100 

504. 5000 Kč 1919, faksimile, vydal DK ROH Č. Budějovice 1987 N 100 

505. 10 Kč 1927 serie N 186                        přelož. -1 200 

506. 20 Kč 1926 serie Ng                             přelož. 2 120 

507. 1000 Kč 1934 serie P                      SPECIMEN N 500 

508. PROTEKTORÁT, 5 K. b. l. serie B 018    BHK 31 N 200 

509. 50 K. 1940 serie A 15                          přelož. 1 500 

510. 50 K. 1944 serie 35 A                          přelož.              1 300 

511. ČSR, poukázka 5 K. 1944 serie AK      BHK 57    lehce přel. 1 80 

512. Poukázka.100 K. 1944 serie KX, kolkovaná     BHK 66 
                                                                        SPECIMEN 

2 120 

513. 500 Kčs 1946 serie A                   3 m. d. N 300 

514. 5 Kčs 1949 serie A 70, 2 ks, čísla následují N 100 

515. 3 Kčs 1953 serie ZB N 60 

516. 5 Kčs 1953 serie AR N 70 

517. 10 Kčs 1953 serie CE                         3 m. d. N 70 

518. 25 Kčs1961 serie Q 20                        přelož. 1 150 

519. 100 Kčs 1961 serie G 58 -2 80 

520. 10 Kčs 1986 serie V 49, 50 Kčs 1987 serie F 55     2 ks N,-1 60 

521. 1000 Kčs 1985 serie U 22. Stopa po odlepeném kolku 2 500 

522. ČESKÁ REP., 100 Kčs 1961 s. G 38 kolkovaná    přelož. 2 200 

523. Dtto, serie M 05                                přelož. -1 180 

524. 100 Kč 2018 serie M 17, přítisk 100 LET N 200 

525. TUZEX 50 hal. 1974/II 2 50 

526. TUZEX 1 Kčs 1976/IV 2 100 

527. MAĎARSKO, 1000 Ft. 1998          WPM 180            přelož. 1 80 

528. NĚMECKO,  5 M. b.l. (1939-45)     Pick R 138 a      přelož. 2 80 

529. Říšské dráhy, 2 Mil. Mk. 1923 -1 80 

530. RAKOUSKO, 10 Sch. 1933                    P 99          přelož. -3 200 

531. 10 Sch. 1950 II. vyd.              P 128            2 ks 3,4 100 

532. 20 Sch. 1950                         P 129      střed proděravělý -4 40 

533. RUMUNSKO, 100.000 Lei 1946     P 58     skvr., natrž. 3 30 

534. RUSKO, 5 Rb.1909 sign. Konšin          lehce přelož. 1 70 

535. Pošt známka 20 kop. jako platidlo            P 23 -1 30 

536. ŘECKO, 500.000 Dr. 1944            P 126 3 30 

537. BARMA, 25 Kyatt b. l. (1972)           WPM 59         skvrnky   N 40 

538. ČÍNA, Bank of Comunications, 10 yuan1935       P 155 3 100 

539. FILIPINY, japon. okupace, 10 P. b.l. (1943)    P 111   skvrnka -2 50 

540. GHANA, 10 Cedi 1978              WPM 16       růžek -1 60 
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541. ÍRÁN, 20 R. b.l. (1974-79)     WPM 100  několik nepatr. dírek -2 50 

542. IZRAEL, 5 L. 1973                        WPM 38 N 60 

543. JORDÁNSKO, 1/2 Din. b.l. (1975-92)      WPM 17 N 150 

544. LIBANON, 1000 Liv. 1990                WPM 69 1 50 

545. MAROKO, 5 Dirh. 1970                   WPM 56 -2 70 

546. NEPÁL, 20 Rp. 2012                         přelož. -1 30 

547. SURINAM, 10 Guld. 1963               WPM 31 N 40 

548. ZIMBABWE, 50 Doll. 2006 N 50 

549. AKCIE firmy Biedermann, Vídeň 1921 na 400 K. 
                                               scházejí kupony č. 1 a 2 

zach. 100 

 

L I T E R A T U R A 

  

550. Jos. Cejnek: Österreichische, Ungarische, Böhmische und 
Schlesiche münzprägungen 1519 - 1935     nepatrně použito 

 
700 

551. J. Dobrý - H. Janovský: Seznam českých vládních minci 
                      1526 - 1856. Praha 1933                      použito 

 
500 

552. J. Fridrichovský - Z. Petráň: Mince starověkého Říma.   
                                    Praha 1993                            použité 

 
50 

553. J. Huizinga: Podzim středověku. Praha 2010          nepoužité 
 

150 

554. D. Hulechý: Ruské "drátěné" mince 1533 - 1645.    2009 
                                                                              nepoužité 

 
200 

555. J. Chvojka: Ražby poslední českobudějovické mincovny. 
                             České Budějovice 1986                 použité 

 
50 

556. J. Chvojka: Rakousko-Uhersko na starých pohlednicích. 
            Praha 2018                                                nepoužité 

 
450 

 

M E D A I L E,   O D Z N A K Y,   R Ů Z N É 

  

557. RAKOUSKO-UH., Karel, med. LAESO MILITI 1918, 
                                                            bez stuhy,       hr. 

1/1 100 

558. ČSR, pam. odznak střelce z pušky, 1. var. (1918-38)    těžký -1 800 

559. PRUSKO, Železný kříž 1813-1914, bez stuhy,  
                                                      ouško odstraněno 

1/1 300 

560. NĚMECKO, odznak váleč. loďstva do r. 1945, bílý kov 1 3 000 

561. ČSSR, med. Za vynik. práci. Bronz, stuha, etue 1/1/1 150 

562. Med. Za zásluhy o bud. JČ kraje. Šedý kov, stuha, etue 
                                             špendlík ulomen 

1/1/1 60 

563. Sv. Benedikt, svátostka 18. stol. (?), 19x23 mm   pat., m. o. 2/-2 100 

564. P. Canisius, bronz 45 mm 1881           m. o.,     hr. -1/1 800 

565. E. Fiala, vydala ČNS 1969, bronz 45 mm 1/1 90 

566. Frant. Josef I., výstava 1888 Vídeň. Bronz 64 mm, 
                                   Schwartz      skvrnky 

1/1 500 
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567. Frid. August polský, úmrtní med. 1733. Mosaz 40 mm 
                                     R            dírka, m.o.        hrany 

3/3 500 

568. Jan Pavel II., medaile b.l. Bílý kov 30 mm        skvr. proof 50 

569. J. Jungmann, odhal. pomníku v Praze. Cín 30mm,  
                           Kvasnička          m.o.,     hr. 

1/1 40 

570. Karel VI., korunovace 1711 řím. císařem. Bronz 45 mm 
              zn. Richter. Pozdější ražba (1914)         R 

1/1 1 000 

571. T. G. Masaryk, UMPRUM 1990, bronz 60 mm       etue 1/1 200 

572. Korunní princ Rudolf, elektr. výstava Vídeň 1883.  
                    Bronz 53 mm     Christlbauer      úhoz, škr., hr. 

-1/1 500 

573. G. Skalský, vydala ČNS 1981, bronz 60 mm 1/1 80 

574. ČSR, hraničář. závody 1936, 1. cena. Bronz 58 mm 1/- 300 

575. Spartakiáda 1975, med. Za zásluhy, šedý kov 60 mm 
                                      etue, dekret 

1/1 40 

576. Spartakiáda 1980 a Svazarm,  bronz 60 mm    etue, dekret 1/1 50 

577. Svazarm, med. k 30.výročí, bronz 60 mm. Etue poškoz., 
                                    dekret, skvr. 

1/1 50 

578. Česká republika - mistr světa v ledním hokeji 1996 
                   Ag 31 mm kapsle, skvr. 

proof 300 

579. Č. Budějovice, zemská výstava učňovských prací b. l. (1935) 
                                       bronz 42 mm 

1/1 200 

580. Kladno,100 let POLDl, Ag 25 mm               etue 0/1 100 

581. Malý Bor, 600. výr. bitvy 1420. Cu klipa 48x48 mm, Soušek 
                                    náklad 25 ks 

0/0 1 000 

582. Dtto, bronz 43 mm, Soušek. Náklad 25 ks 0/0 600 

583. Přerov květen 1945, bronz 100 mm, Baják 1/- 100 

584. Příbram, XX. symposium, bronz 50 Mm, b.l. (1981) 1/1 120 

585. Telč, vydala, ČNS pob. Jihlava, bronz 68 mm, Hampl 1/1 180 

586. Faerské ostrovy, medaile 1977, číslovaná, 70 mm      etue 1/- 200 

587. Francie, Karel VIII. (1483-98), bronz 40 mm  pozdější 1/1 500 

588. Francie, střelecká med. cca.1900, postříbř. Cu 42 mm 1/1 600 

589. Maďarsko, med. Vynikající pracovník, hvězda se štítkem 
                       a miniaturou smalt, etue 

1/- 70 

590. Dtto, Vynikající pracovník Obchodní asociace, pozlac., 
                          40 mm              smalt, etue poškoz 

1/- 70 

591. Rakousko, Dolnorak. komora, med. za 25 let činnosti 
                  Ag 900/1000, 40 mm, 29,5 g, b.l. 

0/0 750 

592. Rakousko, Enže, bazilika a její patroni. Ag 925/1000, 30 mm proof 500 

593. Slovensko, med. ve tvaru pošt. známky na vydání 1. pamětní 
            mince 1993. Zlacené Ag 20 x 30 mm     skvr. 

0/- 200 

594. Kremnica, bronz 60 mm,  Hám, b.l. 1/1 70 

595. SSSR, med. 1922-1972              smalt, stužka 1/- 30 
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596. SSSR, med. Veterán práce, bronz (?) 34 mm     stuha -1/1/-1 30 

597. Švýcarsko, 700 let konfederace, Ag 999/1000, 32 mm 
                   1 unce            kapsle poškoz. 

proof 700 

598. Č. Budějovice, III. obec baráčníků v Pětidomí.  
                                                  Smalt. odznak           R 

1 250 

599. AUREA, žeton 45. aukce 2012. Bílý kov 36 mm proof 20 

600. Protivín, švarcenberský pivovar, známka na 1 l piva 
                        zinek 28 x 25 mm                     škr. 

-1/2 100 

601. M. Leichkaut, počet. peníz, 18. stol. (?)   mosaz 19 mm  skvr. -2/-1 200 

602. Katovice okr. Strakonice, psí známka, AI 30 mm    2 ks 0/0 40 

603. Siam, hrací žeton. 18.-19. stol. Porcelán 20 mm 1/1 100 

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

Děkujeme srdečně všem našim sponzorům a dodavatelům  

materiálu do této aukce. 

 

Těšíme se na další spolupráci. 
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Docílené ceny na aukci ČNS pob. České Budějovice 2020 

Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena 

1 4 200 39 1 000 77 0 115 1 100 153 3 600 

2 5 000 40 0 78 180 116 300 154 2 400 

3 8 500 41 0 79 150 117 0 155 650 

4 65 000 42 0 80 190 118 50 156 0 

5 36 000 43 0 81 200 119 350 157 260 

6 36 000 44 0 82 240 120 500 158 2 200 

7 9 500 45 0 83 240 121 420 159 420 

8 10 000 46 900 84 0 122 110 160 200 

9 1 400 47 1 400 85 1 100 123 900 161 0 

10 120 48 1 200 86 1 200 124 1 000 162 2 200 

11 600 49 0 87 0 125 3 000 163 1 500 

12 0 50 600 88 950 126 1 100 164 500 

13 1 200 51 600 89 850 127 200 165 1 000 

14 300 52 800 90 700 128 180 166 1 200 

15 240 53 0 91 300 129 180 167 600 

16 0 54 0 92 280 130 360 168 350 

17 2 600 55 0 93 150 131 200 169 300 

18 2 200 56 150 94 600 132 0 170 1 300 

19 0 57 100 95 1 700 133 150 171 3 000 

20 0 58 190 96 0 134 150 172 1 800 

21 0 59 190 97 3 400 135 0 173 950 

22 0 60 240 98 1 500 136 80 174 2 000 

23 0 61 160 99 150 137 0 175 800 

24 0 62 260 100 550 138 120 176 1 300 

25 2 600 63 130 101 250 139 220 177 1 500 

26 0 64 240 102 340 140 200 178 800 

27 0 65 180 103 0 141 500 179 360 

28 1 000 66 80 104 200 142 500 180 400 

29 1 300 67 0 105 1 000 143 85 181 180 

30 700 68 150 106 700 144 460 182 3 800 

31 800 69 150 107 500 145 160 183 0 

32 1 000 70 0 108 380 146 440 184 300 

33 1 200 71 0 109 480 147 0 185 350 

34 0 72 0 110 4 000 148 300 186 400 

35 0 73 120 111 800 149 200 187 550 

36 300 74 160 112 300 150 220 188 120 

37 1 000 75 200 113 2 400 151 3 000 189 80 

38 900 76 140 114 550 152 6 500 190 0 
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Docílené ceny na aukci ČNS pob. České Budějovice 2020 

Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena 

191 0 229 800 267 300 305 750 343 200 

192 140 230 1 000 268 400 306 150 344 300 

193 130 231 1 000 269 460 307 130 345 320 

194 120 232 1 000 270 440 308 280 346 300 

195 80 233 500 271 240 309 3 500 347 1 200 

196 360 234 600 272 440 310 0 348 0 

197 80 235 500 273 440 311 0 349 200 

198 260 236 460 274 440 312 0 350 80 

199 200 237 6 000 275 300 313 0 351 200 

200 50 238 0 276 460 314 0 352 100 

201 100 239 1 500 277 460 315 100 353 170 

202 0 240 1 200 278 500 316 200 354 300 

203 260 241 600 279 280 317 280 355 280 

204 100 242 480 280 480 318 0 356 1 000 

205 2 200 243 60 281 260 319 0 357 70 

206 360 244 80 282 480 320 600 358 120 

207 150 245 90 283 440 321 300 359 0 

208 220 246 180 284 700 322 440 360 80 

209 240 247 420 285 0 323 400 361 900 

210 220 248 550 286 280 324 400 362 800 

211 30 000 249 400 287 700 325 350 363 1 600 

212 15 000 250 300 288 850 326 240 364 50 

213 400 251 550 289 320 327 340 365 380 

214 500 252 360 290 300 328 160 366 280 

215 120 253 300 291 700 329 480 367 220 

216 850 254 320 292 900 330 320 368 3 000 

217 1 400 255 0 293 200 331 180 369 440 

218 460 256 240 294 320 332 0 370 700 

219 420 257 280 295 340 333 280 371 700 

220 500 258 340 296 110 334 260 372 550 

221 700 259 380 297 0 335 380 373 240 

222 440 260 460 298 250 336 80 374 300 

223 80 261 300 299 0 337 150 375 280 

224 700 262 240 300 400 338 160 376 300 

225 850 263 220 301 100 339 140 377 250 

226 320 264 220 302 240 340 130 378 360 

227 1 200 265 480 303 160 341 110 379 320 

228 1 900 266 600 304 220 342 340 380 170 
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Docílené ceny na aukci ČNS pob. České Budějovice 2020 

Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena 

381 180 419 0 457 4 200 495 180 533 420 

382 160 420 0 458 320 496 200 534 420 

383 200 421 50 459 120 497 250 535 80 

384 900 422 420 460 15 000 498 460 536 130 

385 1 200 423 480 461 480 499 200 537 110 

386 280 424 0 462 900 500 500 538 0 

387 700 425 400 463 750 501 420 539 550 

388 200 426 90 464 850 502 700 540 1 600 

389 220 427 0 465 340 503 150 541 1 900 

390 200 428 0 466 340 504 480 542 0 

391 0 429 0 467 480 505 140 543 100 

392 0 430 160 468 550 506 550 544 100 

393 0 431 300 469 440 507 550 545 120 

394 380 432 320 470 3 200 508 380 546 1 500 

395 0 433 360 471 280 509 150 547 1 300 

396 140 434 0 472 900 510 130 548 1 300 

397 150 435 200 473 3 600 511 140 549 0 

398 220 436 200 474 260 512 240 550 650 

399 170 437 60 475 340 513 240 551 100 

400 0 438 70 476 750 514 240 552 100 

401 250 439 500 477 320 515 320 553 95 

402 250 440 100 478 300 516 100 554 0 

403 1 200 441 0 479 320 517 300 555 120 

404 300 442 280 480 300 518 340 556 0 

405 300 443 170 481 15 000 519 1 500 557 0 

406 300 444 0 482 900 520 200 558 0 

407 0 445 0 483 120 521 200 559 400 

408 0 446 0 484 150 522 650 560 300 

409 90 447 50 485 300 523 220 561 0 

410 360 448 50 486 300 524 200 562 420 

411 250 449 110 487 340 525 280 563 440 

412 800 450 180 488 320 526 1 000 564 420 

413 70 451 50 489 300 527 300 565 1 800 

414 50 452 600 490 220 528 320 566 300 

415 80 453 480 491 240 529 150 567 360 

416 130 454 400 492 420 530 90 568 340 

417 40 455 200 493 600 531 80 569 170 

418 110 456 650 494 340 532 65 570 1 300 
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Docílené ceny na aukci ČNS pob. České Budějovice 2020 

Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena Pol. Cena 

571 220 591 40 611 0 631 0   

572 200 592 40 612 0 632 800   

573 130 593 150 613 0 633 0   

574 190 594 300 614 0 634 0   

575 260 595 100 615 0 635 850   

576 240 596 0 616 0 636 0   

577 300 597 190 617 0 637 500   

578 120 598 0 618 0 638 500   

579 300 599 80 619 0 639 1 800   

580 850 600 1 500 620 0 640 7 000   

581 70 601 7 500 621 1 500 641 0   

582 150 602 0 622 0 642 400   

583 110 603 0 623 0 643 260   

584 140 604 60 624 0 644 0   

585 80 605 190 625 1 500 645 500   

586 0 606 5 500 626 2 600 646 400   

587 55 607 60 627 3 600 647 0   
588 0 608 70 628 3 200 648 40   
589 250 609 0 629 30 649 120   
590 50 610 0 630 240 650 800   

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          
 

 

  




